

2025年7月17日
星期四
乙巳年六月廿三
总第11062期
今日8版

大同晚报

新闻热线
0352-6034132



大同日报融媒视频号

民生是根 民情为魂

我市开通7条夜间公交线路

2条古城旅游专线延长运营

▶ 2版

深化体教融合

2025年山西省青少年学生健美操、啦啦操锦标赛

山西大同大学体育学院代表队在比赛现场 本报记者 戎禹仁 摄

青春跃动 活力绽放

全省近700名青少年在我市竞技展风采

本报讯 (记者 陈杰) 7月16日,2025年山西省青少年学生健美操、啦啦操锦标赛在市体育中心体育馆火热开幕。来自全省37所院校的近700名青少年选手齐聚一堂,以矫健的身姿和饱满的热情,展现了融合体育竞技与艺术表现力的运动魅力。

健美操和啦啦操作为深受青少年喜爱的运动,不仅考验选手的体能素质,更强调团队协作与艺术表现力。比赛首日,选手们身着绚丽服装,在动感音乐的伴奏下,精准完成倒立支撑、金字塔造型等高难度动作,每一次精彩表现都赢得全场热烈的掌声与喝彩。

本次赛事由省体育局、省教育厅联合主办,省体操武术运动中心、省健美操健身运动协会、大同市体育局和教育局共同承办,旨在深化体教融合,促进青少年全面发展,为全省青少年提供展示自我、追逐梦想的专业舞台。比赛共设竞技健美操、有氧健身操舞、啦啦操和街舞四大类,按年龄划分为中学A、B组和大学A、B、C组,通过预赛和决赛两阶段角逐各项目冠军。

ios下载



Android下载



扫一扫,立即下载云大同APP客户端

大同新闻 一触即达

用户可通过扫描左侧二维码,或者登录App Store、应用宝、华为、小米等应用商店下载安装“云大同”App。



非遗传承:在守正创新中焕发生机



敷三伏贴有门道 冬病夏治须辨体